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Tinerii artişti invitaţi să dea “O ŞANSĂ DUNĂRII ALBASTRE” 
 

Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării implementează, ca partener, proiectul finanţat prin 

Programul de Cooperare Transnaţională Sud Estul Europei 2007-2013 (SEE Programme 2007-2013), 

intitulat DANUBEPARKS STEP 2.0 - Anchoring the Danube River Network of Protected Areas as 

Platform for Preservation of Danube Natural Heritage (Ancorarea Reţelei Dunărene de Arii Protejate ca 

Platformă pentru Conservarea Patrimoniului Natural al Dunării).  

 

Proiectul DANUBEPARKS STEP 2.0 continuă succesul celor cinci ani de cooperare transnaţională între 

Ariile Protejate Dunărene. Unul dintre obiectivele sale este promovarea unei “Identităţi dunărene” 

comune în toate regiunile partenere şi pentru acest scop au fost prevăzute în cadrul proiectului o serie de 

evenimente culturale, festivaluri şi expoziţii.  

 

Un asemenea eveniment este şi Concursul cu tematică ecologică intitulat “O ŞANSĂ DUNĂRII 

ALBASTRE” ce se desfăşoară din anul 2000 la nivel naţional, fiind organizat de Administraţia 

Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării în parteneriat cu Liceul de Artă „George Georgescu” Tulcea. Începând 

cu anul 2010 concursul a devenit internaţional,  cele mai bune lucrări ale fiecărei ediţii fiind prezentate 

în oraşe situate de-a lungul Dunării.  

 

Concursul se adresează tinerilor între 15-18 ani de la liceele de artă din România şi din celelalte ţări 

dunărene. Lucrările, însoţite de datele de identificare ale autorului şi ale instituţiei de invăţământ pe care 

o reprezintă, sunt aşteptate până la data de 9 mai 2014 la adresa: SC Vizual SRL, Cluj Napoca, jud. Cluj, 

Str. Tecuci, nr. 24, ap.5. Materialele transmise trebuie să fie originale şi realizate de concurenţi, 

proiectele de afiş vor avea dimensiunile de 42/60 cm, iar tehnica de lucru este liberă: tempera, colaj, 

tehnică mixtă, grafică. 

 

Concursul cu tematică ecologică intitulat “O ŞANSĂ DUNĂRII ALBASTRE” este organizat anual, 

începând cu anul 2000. Manifestarea îşi propune să facă cunoscute problemele de mediu legate de 

Dunăre dintr-o perspectivă artistică ce exprimă viziunea unor tineri elevi de la liceele de artă din mai 

multe ţări dunărene, în ideea creşterii conştientizării publicului, actorilor locali şi a factorilor de decizie 

cu privire la însemnătatea protejării ecosistemelor şi biodiversităţii fluviului ca fundament al unui mediu 

curat, dar şi ca vectori principali ai dezvoltării durabile. Realizarea acestei expoziţii işi propune a utiliza 
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arta ca factor de educaţie pentru mediu, ca instrument de atragere şi implicare a publicului în 

conservarea şi protejarea fluviului DUNĂREA şi a DELTEI DUNĂRII, care este o valoare naturală a 

Europei şi totodată a patrimoniului natural universal. 

Informaţii suplimentare privind competiţia se găsesc pe website-ul www.thebluedanube.ro .  

 

Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării promovează continuu concursul şi obiectivele 

acestuia.  Având în vedere că Dunărea, cel mai important fluviu al Europei este în atenţia instituţiilor 

europene care s-au implicat în conceperea Strategiei Uniunii Europene pentru regiunea Dunării şi care 

vor rămâne ca parteneri pe tot parcursul implementării acesteia, organizarea şi găzduirea acestei 

expoziţii la sediul Comisiei Europene de la Bruxelles, reprezintă o ocazie deosebită de a aduce în atenţia 

cetăţenilor ţărilor europene importanţa implicării în acţiunile de protejare şi conservare a fluviului 

Dunărea.  

 

Proiectul DANUBEPARKS STEP 2.0 - Ancorarea Reţelei Dunărene de Arii Protejate ca Platformă 

pentru Conservarea Patrimoniului Natural al Dunării se implementează în perioada 1.10.2012 – 

30.09.2014. Informaţii suplimentare privind proiectul DANUBEPARKS STEP 2.0 se găsesc pe pagina 

web a proiectului: www.danubeparks.org . 
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